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 )هـ1437الصادر في العام  1542القرار رقم (

 هـ1434ز( لعام /1440في الاستئناف رقم )

 

 

 الحمد لله وحده، والصلاة والسلام على من لا نبي بعده:

( وتاريخ 473اجتمعت اللجنة الاستئنافية الضريبية المشكلة بقرار مجلس الوزراء رقم )هـ 24/3/1437ثنين الموافق في يوم الإ

 ستئنافاتاهـ القاضي باستمرار اللجنة في نظر 1/1/1437( وتاريخ 22ـ والمكلفة بخطاب معالي وزير المالية رقم )ه9/11/1436

وكذلك فيما يخص الضريبة مما يدخل  ،المكلفين والمصلحة قرارات لجان الاعتراض الابتدائية الزكوية الضريبية فيما يخص الزكاة

لما  اهـ وتعديلاته وفق  21/1/1370( وتاريخ 3321لدخل الصادر بالمرسوم الملكي رقم )ضمن النطاق الزمني لسريان نظام ضريبة ا

وقامت  ،هـ15/1/1425( وتاريخ 1( من نظام ضريبة الدخل الصادر بالمرسوم الملكي رقم )م/80جاء في الفقرة )ب( من المادة )

الزكوية  الابتدائية الاعتراض على قرار لجنة كلف()المأ  شركة الاستئناف المقدم من اللجنة خلال ذلك الاجتماع بالنظر في

 المكلفعلى  (مصلحةالمصلحة الزكاة والدخل ) الذي أجرتهالزكوي  الربط بشأن هـ1434 لعام( 2/1رقم )الأولى بجدة  الضريبية

 .م2009م و2008ي عامل

 المكلفكما مثل  ...،و...و ... :ل منكهـ 13/2/1437المنعقدة بتاريخ في جلسة الاستماع والمناقشة  المصلحةوكان قد مثل 

  .شركةبصفته صاحب ال ...

ومراجعة ما تم تقديمه  المكلفمن  ةالمقدم الاستئناف ةبمذكروما جاء  ،وقد قامت اللجنة بدراسة القرار الابتدائي المستأنف

 :في ضوء الأنظمة والتعليمات السارية على النحو التالي ،من مستندات

 :الناحية الشكلية

هـ بموجب 1434( لعام 2/1بنسخة من قرارها رقم )المكلف  الأولى بجدة الزكوية الضريبية الابتدائية الاعتراض طرت لجنةأخ

( وتاريخ 75وقدم المكلف استئنافه وقيد لدى هذه اللجنة بالقيد رقم ) ،هـ19/1/1434( وتاريخ 1ص/ج//15الخطاب رقم )

لقاء الفروقات الزكوية المستحقة بموجب القرار الابتدائي  ،( ريال136.331لغ )يفيد سداد مب اكما قدم مستند   ،هـ10/4/1434

بخطابه  عن تاريخ استلام القرار الابتدائي فأفادأثناء جلسة الاستماع والمناقشة ممثل المكلف وقد سألت اللجنة  ،المذكور

حيث لا يمكن الرجوع إلى السجلات القديمة " بأنه المسئول هناك هبأنه تم الرجوع إلى البريد وأوضح ل هـ25/2/1437المؤرخ في 

البريد السعودي فنحن نستطيع إثبات أية مؤسسة وبعد أن تحول إلى  ،ه كان البريد قبل الخصخصة له إدارة وتنظيم خاصإن

عند  القراروأفاد انه حصل على نسخة من  "ا أما ما سبق فلا نستطيع إيضاح شيء من ذلكإرسالية حيث تحول النظام الكتروني  

ممثلو  أفادوفي هذا الخصوص  ،م16/2/2013تاريخ ب ى هذه اللجنةوتم الاعتراض على القرار وإرساله إل, مصلحة لل همراجعت

قدم استئنافه إلى اللجنة المكلف هـ و19/1/1434بتاريخ صدر القرار الابتدائي أن هـ ب27/2/1437بخطابهم المؤرخ في المصلحة 

لتجاوز الفترة النظامية للاستئناف إلا في حالة أنه  شكلا   هـ وبذلك يكون استئنافه غير مقبولا  10/4/1434الاستئنافية بتاريخ 

  .خلال المدة المحددة للاستئنافوتقديم الاستئناف قدم ما يفيد استلامه للقرار الابتدائي 

هـ والتي 1/3/1414( في 3/480ة بالقرار الوزاري رقم )هـ المعدل1/7/1370( في 340( من القرار الوزاري رقم )26وبرجوع اللجنة للمادة )

 ا( يوم  30تنص على أن "لكل من مصلحة الزكاة والدخل والمكلف الحق في استئناف قرار لجنة الاعتراض الابتدائية في ميعاد لا يتجاوز )

لقرار لجنة الاعتراض الابتدائية  اعليه طبق  من تاريخ استلام القرار على أن يقوم المكلف قبل قبول استئنافه بسداد الضريبة المستحقة 
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هـ 12/6/1416( وتاريخ 1413أو بتقديم ضمان بنكي بالشروط المنصوص عليها في هذه المادة" وبالرجوع إلى القرار الوزاري رقم ) انقد  

ة الشرعية ما يطبق على ( منه التي تنص على أنه "يطبق على الاعتراضات التي يتقدم بها مكلفو الزكااالفقرة )خامس   اوتحديد  

هـ وما طرأ عليه من 1/7/1370( وتاريخ 340الاعتراضات التي يتقدم بها مكلفو الضريبة من الإجراءات التي حددها القرار الوزاري رقم )

 .تعديلات"

هـ 1434( لعام 2/1رقم ) ضالأولى بالرياوبمراجعة اللجنة للبيانات المقدمة تبين أن قرار لجنة الاعتراض الزكوية الضريبية الابتدائية 

أي بعد انتهاء المهلة هـ 10/4/1434( وتاريخ 75, وقدم المكلف استئنافه وتم قيده لدى هذه اللجنة برقم )هـ 19/1/1433صدر بتاريخ 

نة منحته ولم يقدم المكلف ما يفيد تاريخ استلامه لقرار اللجنة الابتدائية بالرغم من أن هذه اللج النظامية المحددة للاستئناف ,

        .لذا فإن اللجنة ترفض استئناف المكلف من الناحية الشكلية ،الفرصة لذلك

 :القرار

 :لكل ما تقدم قررت اللجنة الاستئنافية الضريبية ما يلي

  .الناحية الشكلية :أولا             

هـ 1434( لعام 2/1رقم )الأولى بجدة ة يلضريبالزكوية ا الابتدائية الاعتراض على قرار لجنةأ  شركةلمقدم من الاستئناف ا رفض

 .من الناحية الشكلية

 .بعد تصديق وزير المالية ايكون هذا القرار نهائي   ا:ني  ثا 

 ،،،وبالله التوفيق

 


